

阿根廷及巴塞羅那球星美斯承認，他代表國家隊出征的經歷實在有太多的挫折，並敦促他的國家隊隊友在即將舉行的巴西世界盃南美區外圍賽(世外賽)中能夠改善陋習；這名「10號仔」同時表明，大眾期望他可以拯救到阿根廷是不切實際的，並稱國家隊情形不是如在巴塞羅那般的簡單。



美斯(右2)在巴塞表現神勇。路透社

美斯：靠我難救國

促阿根廷隊友世外賽改陋習

踢阿根廷國家隊的美斯，與踢巴塞的美斯，成就截然不同。作為巴塞核心之一，美斯參加了巴塞新球季至今的全部6場聯賽，並攻入了驚人的8個入球；巴塞隊醫普雲拿則大爆美斯維持最佳狀態的秘訣，「美斯有兩點值得我們特別注意，那就是他的成熟以及適應能力。他能很好地控制自己的休息時間及自己的飲食，他是巴塞陣中狀態最好的球員之一。美斯個人方面有很多需求，但他知道如何掌控好自己的身體狀況，這能讓他更在場上更好的規避傷病。」

只曾為國贏得一面獎牌，而這更只是2008年北京奧運的金牌，並不是足球界的什麼重要大型賽事。為爭取2014年巴西世界盃的決賽周出線權，阿根廷首仗將要對實力近年正在冒升的智利，故賽前美斯就出來斷言這是建立一支具穩定性及爭標球隊的好時機。

「在巴塞，我不是獨撐大局」

美斯說：「我們得出的結論是我們仍未能踢出隊形來，而我們擁有一班經歷了挫折的球員。我希望對智利的時候我們能夠開始贏球。」而美斯繼續預期世外賽是一場長久而激烈的戰鬥，故此，這名「10號仔」亦表

明，大眾期望他可以拯救到國家隊是不切實際的，「人們都知道，這不是我個人能夠解決的問題。我無法依靠自己的力量贏下一場比賽，即使在巴塞，我也不是獨撐大局。在國家隊的比賽中，沒有人會不考慮比賽的結果，我們在最近幾年給球迷帶來太多的失望了。」

此外，阿根廷國足3日亦公佈了參加兩場世外賽的阿根廷國家隊本土球員名單，小保加中場球員列基美因為受傷，再次被排除在國家隊名單之外。根據賽程，阿根廷將在世外賽的前兩輪比賽中，先後迎戰智利和委內瑞拉。

香港文匯報記者 梁啟剛

泰維斯回國 聽候發落

身陷罷踢風波的英超曼城阿根廷國腳泰維斯，已攜同家人乘坐飛機前往祖國阿根廷，聽候發落。據報稱，曼城希望在本周四完成所有調查工作，若證實罷踢屬實，不排除提前解約，而有關於對話亦獲得官方確認。



泰維斯攜同家人回祖國。美聯社

不排除提前解約

因為在歐聯罷踢頓成全英公敵，泰維斯日前在柴郡的寓所，與球會的工作人員就事件對質。據知，曼城車輛前往其寓所後，3名工作人員在阿根廷人家中逗留80分鐘，直至下午6時左右離開，目的就是在泰維斯離開英格蘭之前，就罷踢風波對質。一名知情人士表示，泰維斯在整個對話過程中，表現得非常配合，同時獲得允許請假回國散心。

目前，曼城已經對泰維斯處以了禁賽停訓兩周、罰款兩周工資50萬鎊的處罰。這一處罰已經到達了球員工會所允許的上限，如果曼城實施更加嚴厲的處罰，就需要以「嚴重失職」的罪名與球員工會等部門商議。在泰維斯的質詢會議上，已經有英足總人士與法律部門的人員參與。

香港文匯報記者 梁啟剛

美斯稱不能只靠他救國。美聯社



美斯(中)踢國家隊時，無突出表現。美聯社

朗尼新髮型抄碧咸



朗尼將要變髮。路透社

朗尼今夏成功植髮，而他今季的狀態也是非常出色，聯賽7輪就攻入9球，並且上演兩次帽子戲法；但是在今年夏豪擲3萬鎊植髮後，副作用在最近卻暴露了出來。上周，人們看到朗尼的頭髮變得越來越黑，這與他此前明顯呈黑色的頭髮相去甚遠。對此，朗尼的主治醫生回答：「這是一種很常見的副作用，同時也是無法彌補的。只有通過染髮才可以彌補這個瑕疵。」

曼聯御用理髮師丹尼爾稱：「我會讓朗尼的頭髮擁有色彩，曼聯所有的球員都喜歡我為他們設計的頭髮。我建議朗尼嘗試一切非同凡響的髮型，例如碧咸在2002年世界盃時所嘗試的髮型。朗尼頭髮移植非常的成功，我知道他目前遇到了一些小問題。」

朗尼亦表示：「丹尼爾會讓我擁有一個無與倫比的髮型，有可能會像碧咸一樣驚豔，我相信在擁有了完美的髮型後，我會找到我最佳的狀態，曼聯的擁躉們不用為此擔心。」

迪基亞：食冬用唔界錢是誤會

另外，曼聯新門神迪基亞早前被指在超級市場偷食冬用界錢，對此這名西班牙小將解釋：「其實我只是想回車上拎銀包界錢，因為當時我很肚餓，所以先把冬用食了，之後才發現銀包留在車內，令到超市職員以為我想不埋單。加上，我英文不好，令我不能解釋當時想法，幸好當時有一位會英文的西班牙小姐幫口，才把事情解決，這只是純粹一件笑料。」迪基亞亦表示，上周沒有為曼聯在聯賽披甲，是領隊費格遜想他休息，並不是因為偷食冬用而失去正選之位。

香港文匯報記者 梁啟剛



碧咸踢2002年世界盃時的髮型。資料圖片



迪基亞解釋偷冬用事件。路透社

英倫速報

車路士欲建新球場 安察洛堤想回英執教

據英國《每日郵報》證實，車路士目前已經開始計劃興建一座全新的球場，以便在將來有更多球迷能赴現場觀看比賽，這樣球會每賽季可多賺5千萬鎊。另外，前車路士領隊安察洛堤透露，他希望日後有機會返回英格蘭執教，「在這幾個月我不知道(阿仙奴領隊)雲加的位置是否不穩，另外稍後英格蘭國家隊卡比路的位置也將出現空缺，應該會有一球會的領隊上任，那便會出現一個空缺。」



拓海外業務。昆尼本人也證實了這個消息，他卸任後，新特蘭老闆肖特將擔任主席一職。

昆尼不再擔任 新特蘭主席

前愛爾蘭國家隊長人前鋒昆尼(見圖中)在2006年成為了新特蘭主席，而現在他離開了這個職位。據《BBC》報道，昆尼將不再擔任球隊主席，而是要致力於幫助球會開

射失12碼 富咸小將被罰款

19歲的富咸小將卡沙米因為在聯賽盃和車路士的比賽中射失12碼，而被主帥祖爾罰款500英鎊，祖爾這樣對待小將讓隊內一些球員感到相當不滿。

意甲快訊

國米球員抨擊球證遭罰款

新華社羅馬3日電 意甲豪門國際米蘭將士為一致指責裁判的行為付出了代價。意甲聯賽3日宣佈，國際米蘭因為1日在主場0:3不敵拿波里後，米利圖、哥度巴等球員對裁判出言不遜而被罰款，隊長辛尼迪和球會方面也被處罰。那場比賽結束後，米利圖和哥度巴在球員通道內怒斥球證羅基，他們因此都被罰款1萬歐元。辛尼迪在比賽中言語頂撞裁判，被罰款1,500歐元。另外，國米因對球迷管理不力而被罰款3,000歐元。國米的下場意甲聯賽將於15日進行，對手是卡坦尼亞；中場球員奧比因在對拿波里的比賽中吃到紅牌，將無緣這場比賽；主教練雲尼亞里在與拿波里的比賽中被罰上看台，也將不能在場邊指揮球隊與卡坦尼亞的比賽。

伊巴謙莫域考慮掛靴

意甲AC米蘭前鋒伊巴謙莫域(見圖)表示，他感覺自己逐漸老了，很快就會告別球員時代，所以已經在考慮掛靴後的事情。30歲的伊巴謙莫域應該說仍處於當打之年，狀態依舊非常出色，能傳善射的他是AC米蘭進攻的絕對核心。不過這位瑞典前鋒認為歲月的變遷是無法抵擋的，他已經離掛靴不遠了。伊巴謙莫域接受採訪時表示：「我開始變老了，時間過得真快，但我仍會踢一、兩年足球。現在我更加成熟了，擁有兩個孩子。歲月如梭，我的職業生涯效力過很多支球隊。」



白蘭斯歡迎施丹做主帥

法國國家隊主帥白蘭斯表示，他很難想像前國家隊隊友施丹執教的畫面，但他希望越來越多的退役球員重返球壇，從事與足球有關的工作。39歲的施丹目前在西甲班霸皇家馬德里出任體育主管，近日接受採訪時，他自稱非常渴望執教一支國家隊，並不排除他日執教法國隊的可能性。被問到對施丹的表態有何看法，白蘭斯表示歡迎。

列貝利 實施馬傷退法足

另外，法國在歐國盃外圍賽重要戰役前夕宣佈，繼尼閣沙格拿之後，再有國腳因傷退隊，當中包括領軍球星列貝利和實施馬，以及馬杜艾迪。而右脛骨出現骨折的沙格拿在周一接受手術後情況理想，預計要休息3個月才可復出。此外，法甲里昂宣佈門將洛里斯已經與球隊完成續約，這名里昂隊和法國國家隊的主力「門神」將為里昂效力至2015年。

香港文匯報記者 梁啟剛

現任法足主帥白蘭斯。法新社

國際體育仲裁法庭 駁回哈曼上訴

新華社北京4日電 亞足協3日在其官方網站上發佈公告稱，國際體育仲裁法庭近日駁回了哈曼(見圖)關於其亞足協主席職務被撤銷的上訴；這意味張吉龍代理亞足協主席一職的合法性得到國際體育仲裁法庭的認可。



原亞足協主席哈曼因被指控在競選國際足協主席的過程中有賄選嫌疑，遭到國際足協道德委員會的調查。今年5月29日，國際足協道德委員會經調查後決定，暫時禁止哈曼在全球範圍內從事一切與足球有關的事務。7月23日，亞足協隨後召開執委會會議，正式確認了張吉龍的代理主席身份，同時依據亞足協的章程，推選張吉龍接替哈曼成為國際足協執委。

8月19日，哈曼向位於瑞士洛桑的國際體育仲裁法庭提起上訴。他在上訴書中質疑張吉龍任亞足協代理主席的合法性，聲稱自己才是亞足協主席的唯一人選，要求國際體育仲裁法庭判決亞足協恢復自己在亞足協以及國際足協的相關職務。

經過兩周的聆訊，國際體育仲裁法庭9月30日宣佈駁回哈曼的上訴請求。10月3日，亞足協在其官方網站上發佈的公告中，對國際體育仲裁法庭的決定「表示歡迎」。